e o BT
& DBEEMIC RS T —<2 T,

g1 Ex &
H1H BITEOEARDE o 265
o XETROITEQREN 271

28 HEE

B8 MREE01 —HMEL 213

nEEED 2 WhMELS 275
55 2 Hi FC'/\& -------------------------- e 217
5 3 Hii 3 OB BYAERD B 279
& ErABEXTRDITHE 282

B3E BE0H

BRI R TR —

BOH HBEDH

BB e
] « 15-EbH ORI

Ei4E HI—ILOEE
HLE BBV — IV THRE o

301

~305

264




ool e

F1E & u &®

10 RREoEADOH

(IRA=R

HBAMcIEMABEBITE 2T,
B IIE BhY,

NO) P RN

Hic[E) LTRDBOR]
LEZEL LD,
(hkhdl, [5%]}
Lwvg gL ET,

LT,

[ LTRED?] &
ETFhoitThb,

[ REEB L50UL

[ 8 — 3 ] &%}
LEZLBLDNI29)TT,

— 8 ] &2 LLLEDY
1 Eebhdd0TT,

WAtz AT B DERFIE

Rl A BZBETLEVETH,
Z0,

{(Zhthl]} DFFENTELL
B F 4P i v DT,

[MAToAEE] DEEIC,

[EsEH] K-> THEADNDILDIC
- - § o

(8] FITERBDTHEL.

[E¥E] THBATESLDIC
LoMUEZTHEL ZENZNEDTT,

9 LTwk,
[hxvg] ® [PAkizik] ok
T&5LC L,

[REwg] o [Hhk] oL X<l
[aseew] &k h 4,

265

[hAkiid] okl ®
[LD X HILTHEL Lvvan]
2 LotmhELbL

HHoH®, CobfFUrbEDTT,

(b2 + 3] =[8]
DRI AD ENEK %,

AFTo [RoHEoEL] hoTBH L,
[RoX2] THa [8] o, bBELT,
[8 — 8] &L,

[H23 5] 2RDETF,

bl L Aol

I::?Kt:l D [%ﬁi@%“i] N

AH0gA 8] MoRELT,
P& i M

[ A, oKk E T %] &

nh WA E

[ & & H 1
GATVE T,
KRB,

AhoR [1] ~ [8] &,
[A37] b DTORTTNG
EHR LTETRCRBLLEL L),

[ ] o%pabs,
(B ®[x] TaRbINTVWTHRE LT,



EAaOM (1] [UEH] EAxo® [2] [LUH]

M+ 3 =12 3 +[]= 12
M =12 — 8 =12 — 3
L8] X [OXE] 45, [coEDl-LE] S [OEE]ICES,
]+ 38 = 12 3 +[]=12
[ = 12 — 3 [] =12 — 3
[ ] = 9 (1= 9
3 A
@ []+ 98 = 112 @ 98 + [ | = 112
(] = 112 — 98 ] = 112 — 98
[] = 14 []= 14
@ [} + 1234 = 2345 @ 1234 + [ ] = 2345
[] = 9345 — 1234 [1 = 2345 — 1234
[] = 1111 | ] = 1111

266

O PHSEAI B



o W

BAkom [3] [HUR]

[ x 3

L]
[WIE] [ [HUE] K55,

12
12 + 3

I

267

12
12 + 3

i

X 125 = 1000
= 1000 -+ 125
= 8

HEAO®™ [4) [HTEH]

3 x []
L]

[CoRONIE]B [HYEILE S,

12
12 = 3

3 X[ ]=12
[1=12 + 3
@ 25 x [] = 200

] = 200 + 25

@ 125 X [] = 1000
[[] = 1000 + 125

VALOBID Ggind L I,

(f

W,

[ LE - DiFHE] B

[Had] »5[+] [X]®

H b Th, R A boTh
[Z4] ok sid [51<]

[33] okkd [b3] @

. [#FoHE] KL TRD NI,

4




Ehko® (5] [BI&HE O EAho® (6] [bV5HE O]

r
00~ 3 =12 [0+ 12 =3 )
| =12 + 3
[COEOLYE] IX[MTRILES,
[coOROUSE]R[LLE]ICES.
1 = 3 X 12
\. J
[l - 3 =12 [ e i
L] =12+ 3 e
[] = 15
3 -
e 3 sl e 12 cm —*
12 ‘ cit (=12
e 3 >
[1=12+ 8 —
o 12 em —
i
3em o []+12 =3
@ []— 98 = 112 S
L] = 112 + 98
[] = 210
@ [ — 1234 = 2345 3 % 12
Ll = 2345 + 1234 _ 36 o (=3 x 12
L] = 3579 e
oLl

[ &%) 1) [ Lg]
[bhH] u (i) &

EOHEICKEB] ZENBH 0T,

A

268

OO B8



b A

Ll

A AoH [8]
[(bhE @]
-
12 +[]= 3
[HYE]
[HYE] %55,
[ 1= 12 + 3
\_

w0 [7) © [8) OIIEBROBELIEELS,
EAoH [7]
(51 3% @]
e N
12 —[]= 8
CDEE
[OE&E] »
[ODEB 4B
i =12 — 8
Y
AORTEMBLTEL LRV,
12 em
e [x] em ———
f—acm—)
Il--lllllllll[:::
e [12—-3] ecn —
3 A)D
25 om
F——#[x] cm——é—?
<—7cm—->
Illll.llllllll.::::
e [25 — 7] on ——— ;
@
e —————— 100 cm
e [x] om————
<—176m%-
ll..l...l...l-[:::

e—— [100 — 17] em ——

- 269

ROBTHEMBLTHL &RV,

i o

3cm 12 af

— 12+ 3 —
=4 cm

e x cm >

4 cm 20 ot

— N+ 4 —
= bcm

hina Ui,
s, [7)1 - (8] &
FFRICME) LIAHTTOT
AELILE I

[(7) - [8) %mM#EbuiFiud,
i
( ) DRILE

FLEAR 2RI’ OK T,



b9, —HTALL~THL ),

rxom (1] [ LHE]

1+ 38 =12
] = 12 — 3
[EALGREOT-LE] S [VEE] IG5,

Ahkon [21 [ UH]

3 +[]=12
] = 12 — 3
[EALGEORUVE] & [VEE] LTS,

AAon (31 [T H]
[ x 3 =12
1 12 + 3

| [EALTEONIE]D [bYK]ICES,

(1

sron [4] [ HE)

3 X [] =12
O =12+ 3
[FALEONIE] S [(DYR]I LK,

=
(2 LH-pUHE] &
[Ha3] ¢ [+] [X] 2

ot MPiboTh
[(R4] ok [51<]
(hiz] orix [»3] D

__/

[Ho3H] Lo TROLNET,
\

—

Akonl [5] [31 & H]
O0- 3 =12 )
] =12 + 3 '
[coFoOEE]F [ LE] l:t‘;éoJ
L]

e 3 -
12 —

e 3 >
[N =12 + 3 s

2kou (6] [0 %]

[1+12=3
[ZOFEOHYE] R INIR] 2G5,
] = 3 X 12
12 o —
3 om (] et (=12 =3
v ] =3 %12

270

B

e te R uter sl



Wl B8

BT METROTESHEN

(28] £ [3]1 ¢ [bhofc]l B
(] A [4] Tl
[HBE] (X DM,

[x]+3=4

Tx] =4 X3

B2 —2

HAFMS 1 E&5[S
FMEZIThofch

B4 T LT,

(x — 1) +~3=4 (3 Thokib 34}
(x — 1) =4 X3

x— 1 =12 {13lviEs 61 ke d}
[x] =12+1 = 13

roMMt, RoBIME)ANS W,
[x—1+3=4] v F#1!

2 FHAOREFTCT,

FEF DS DEE L EL DAL S 0O T,
Ul

2@mibiTVEI &tk hET,

LR
iz, [ZR] FEbaa,
i, [RoFE] 2382 T0B0TH,

HAEMD 2 ZEE
FHEEIThoIZD
ﬁb\‘4ﬁ L/T::O

(x —2) +3=4

(x — 2) =4 X 3

(x — 2) == 12

[x] =124+2 = 14

[x—2+3=4] RMEVDH,

271

\Bl2—-3)

(%281 2 [3]1 T [hofl b
[B] M [4] T

[&ylhe[2] TL

[ 28] BFi< b

[x:l-—:—3:4 saae /i}\':'f) 2

[x] =4X3+2=14

B2

{(17+8=05 o0 £ 2} DIFE
{17 =5X3+2} ELh i,
THTHRbT L,

[bonad]=[#]X[ba#l +[&H]
T3,

T ki,

MRS FTHRET LI L TN,
Y {ain

F O TEB LI R B LI,
BYELEVHIDTT,

T, TAHELTCES Y,

HBEMS 1 E51S

Z2MEEIThoTb
wht4 T

U2 Tl

(x —1)+3=4 ¢« &2
(x — 1) =4X3+2=14
x—1 = 14

[x] =14+ 1

{x] =15

[x —1+3=44h2] G=FiA]

ot (k] BRDB L,

22, (A L) T EIRELEVY,
feg] ik, [1] 2boTwBETFERNS,
i + 3 :—%— D ETH,

[H2%] »5 [3701] 25T,

[Ah] dha, vy eddh A,



fl2—5

HBEC 3 ENTTeD
FEHL 16 TL T,
HABERDEI N,

[x] X 3=[15]
{x] =[15] + 8
[x] =1[5]

Hi2—6

HBHIC 1 EZMA
ZOIMCIEMNTTZD

B Tl
HBEERDEE ),
(x +1) X 3=1[15]

(x + 1) =[15} + 3
x+ 1 =5

[x]) =51
[x] =4

[x +1X3=15]

Bi2—7

eFi4,

HB3EMD 1 E8IE&

FOELLIENIED
FEM 15 T LT,
HBMERDE S,
(x — 1) X 3=1[15]
(x — 1) =[15] + 3
x— 1 =29

[x] =5+1
[x] =6

[x —1 X 3=15]

B2FHA4,

B 2—8
HBEIT 3 BT
zoiENhe 1 251t 14 TLT,
(g} X3—-1=14
[x] % 3 =14 - 1
[x] X3 =15
[x] = 15 + 3
[x] =5
HBAHIC1EMR
FOHIC 3 BT

FoREMD 1 72580V ch

14°C¢ LT,

(x +1)X3—-1=14

(x + 1) X3 =14 + 1
(x+1) X3 =15
(x + 1} =15+ 3
(x + 1) =5
Lx] =5—1
[x] = 4

[x+1X3~—1=14]

2 —10

B=Fr4,

HAYHIE 1 £ =
EFDEIC I HEMNT
ZOEMD 1 ZG|W=D

14 TLT,

(x—1)X3—1=14

(x—l)XS =14 + 1
(x —1) X3 =15
(x — 1) =15+3
x— 1 =5
[x] =5+ 1
L] =6

[x —1X3-—1=14]

H<FH14,

272

D EEEIb R A BoW



